
Raport de activitate pentru anul 2021

CISMARU MARIAN - PETRISOR
f

Consilier local PSD

în perioada 01.01.2021 - 01.01.2022 am participat la toate ședințele ordinare 

și extraordinare ale Consiliului Local Osica de Jos.

Totodată am participat, în calitate de membru, la toate ședințele comisiei de 

specialitate din care fac parte, respectiv Comisia nr.2- Comisia pentru activități social- 

culturale, învățământ, culte, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție 

copii, activități sportive și de agrement.

Pentru fiecre ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat 

proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General și 

Executivul Primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am 

considerat că se impune acest lucru.

în calitate de consilier local am făcut, fie în nume personal, fie în numele 

grupului de consilieri locali PSD din care fac parte, o serie de interpelări cu privire la 

anumite probleme sau situații de fapt din Comuna Osica de Jos.
în calitate de membru al comisiei de specialitate nr.2 - Comisia pentru activități 

social - culturale, învățământ, culte, sănătate și familie, muncă și protecție socială, 

protecție copii, activități sportive și de agrement, am susținut inițiativele și activitățile 

desfășurate de unitatea de învățământ de pe raza localității.

Am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, 

religios și educativ desfășurate în comuna Osica de Jos (Ziua Comunei, Concursul Caii 

lui San’ Toader, Ziua Eroilor, Ziua Națională a României, etc.).

Sunt permanent dispus dialogului cu cetățenii fiindcă doar împreună putem 

găsi cele mai potrivite decizii pentru bunul mers al tuturor activităților comunei noastre.

în toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă 

corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în 

vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.
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